

剑指“停车贵” 缓解“停车难”

我省规范停车收费行为,停车场涨价要在1个月前公示,涨幅过快政府需介入

随着城市汽车保有量的增长,停车难、停车贵日益成为群众关注的民生问题。近日,河南省发改委、住建厅、交通厅联合出台新规定,停车费涨价须提前向社会公示,而对一定时期内涨幅较大的“高价停车费”,政府需依法介入。

按照河南省最新发布的《关于进一步完善机动车停放服务收费政策的实施意见》,今后,河南省将放开具备竞争条件的停车设施服务收费,逐

步缩小政府定价管理的停车服务范围,鼓励社会资本建设停车设施,建立健全主要由市场决定价格的停车服务收费形成机制。

为规范各定价主体的市场行为,意见规定,市、县价格主管部门确定的停车服务收费标准必须在当地政府或本单位网站公布,同时各类停车场所必须在显著位置标价牌、收费标准、计价方式、投诉电话等信息;而停车场

涨价必须在一个月前向社会公示,不得联合涨价、串通涨价,对于一定时期内涨幅较大、群众投诉反映较多的停车服务,当地政府需依法介入,引导和规范市场。

此外,意见还鼓励各类停车场实施分区域、分车型、分时段的差别化收费政策,特别是鼓励对短时间停车和新能源汽车停车实行收费减免优惠。

(据新华网)



春雪润山庄

2月16日,游客在避暑山庄赏雪游玩。当日,河北承德迎来立春后首场降雪,避暑山庄被白雪覆盖,美如画卷。

新华社发 刘环宇 摄

“慈善老人”周本元 24年募集善款超过300万元

在安徽省合肥市肥西县拍摄的微电影《不知疲倦的脚步》中,有这样一位老人,他个子不高,精神矍铄,总是在镇上的街头奔走,寻找需要帮助的人。这位74岁高龄的老人,脸上总是挂着和蔼的微笑。他就是安徽省合肥市肥西县人大代表、三河镇商会秘书长周本元。2016年12月,周本元荣登“中国好人榜”。

为了能够帮助更多的人,周本元常常废寝忘食地工作。从资金的筹措到项目的实施,从慈善文化的传播到队伍建设,他都十分投入。后来,周本

元将孤残儿童、留守儿童和贫困大学生作为自己的重点帮扶人群。

每次组织捐款,周本元都会鼓励更多人参与,而不希望某一个企业或个人独自承担巨额的资金。周本元说:“我一直提倡捐款要本着自愿、量力 and 无偿的原则,让更多人参与到慈善中来,这才是慈善事业能够长久进行的根本之道。”周本元秉持着这个理念,利用自身担任三河镇商会秘书长的便利,长期与众多商家保持良好的沟通,鼓励他们捐款行善。

24年过去了,经周本元多方奔走募集的善款已超过300万元,而周本元自己却因劳累患上了严重的支气管炎。但是,周本元的慈善事业依然没有停歇。他说:“我现在最大的心愿,是在有生之年成立一个类似‘壹基金’那样的慈善组织。让更多的爱心人士加入进来,把慈善事业做得更大、更长久,去帮助更多困难的人。”

(据中国文明网)



博览天下

虎口拔牙



近日,英国贝德福德郡沃本野生动物园内一只东北虎正在接受牙齿手术。据悉,这只老虎右边的犬齿碎了,并且开始感染,这对于老虎来说是致命的,不过好在动物园工作人员发现及时,牙医彼得凯尔泰斯为老虎埃尔顿医治受感染的开裂犬齿。

(据中新网)

艺高胆大



近日,第11届印度航展在班加罗尔开幕,当日来自北欧的飞行队进行了惊险刺激的机翼行走表演。印度航展每2年举行一次。据介绍,今年的航展吸引了来自百余个国家的官方代表以及全球超过750家公司参加。

(据中新网)

山火蔓延



2月16日,新西兰克赖斯特彻奇,新西兰南岛第一大城市克赖斯特彻奇当天宣布,由于山火蔓延,克赖斯特彻奇及周边地区进入紧急状态。

(据中新网)